

Вырезка из газеты

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

29 АВГ 1954!

Хабаровск

Газета № . . .

ГАСТРОЛИ САХАЛИНСКОГО ТЕАТРА В НИКОЛАЕВСКЕ-на-АМУРЕ

24 августа в Николаевске-на-Амуре начались гастроли Александровского-на-Сахалине драматического театра. Сахалинский артистический коллектив прибыл с обновленным, интересным репертуаром.

Особенно тепло были встречены первые спектакли «Опасный спутник», «Извините, пожалуйста» и другие.

Театр дал несколько выездных спектаклей на предприятиях области. Гастроли продолжаются месяц.